巴西貧民窟槍戰場面現彈窿



香港文匯報訊(記者 李思穎)由張家輝、吳鎭宇、佘詩曼合演的電影版《使徒 行者》,拍攝期間遇上不少趣事,家輝要到巴西貧民窟拍攝,他們為保安全由酒 店到拍攝現場都要受保護,該處更被發覺有子彈窿,可謂一步一驚心,演繹「釘 姐」的阿佘則要面對打鬥連連的場口,佔上三分一時間是要化受傷的妝,幸而沒 有真正受傷。

亞電影昨日於香港國際影視展舉行發佈 **录**會,雲集兩岸三地演員及多位得獎電影 製作者,向各界同業發佈今、明年的電影計劃 詳情及合作項目,出席活動的有老闆林建岳、 演員張家輝、吳鎮宇、佘詩曼、陳小春、林家 棟、王大陸、 趙文卓、任達華、張天愛、黃光 亮等,陣容強大。

張家輝、吳鎮宇、阿佘在台上分享拍攝電影 版《使徒行者》點滴,家輝透露在農曆年期間 赴巴西取景,他一心帶備魚蝦蟹道具過去,想 與已在當地拍攝隊伍輕鬆一下,可是説話一傳 之下,竟變成家輝從香港帶來新鮮的海鮮魚蝦 蟹,工作人員更準備好廚房以為大飽口福,這 誤會令家輝啼笑皆非,沒份到巴西拍攝的阿佘 和鎮宇笑説:「如果我在巴西實用殺手殺家 輝,竟然無得食。」

導演文偉鴻在台上指拍攝槍戰場面時,正巧 在另一山頭傳來槍聲,問到家輝是否很危險,

他表示拍攝場地是貧民窟,當時由警員從酒店 護送到拍攝場地,兩部警車到達山腳後便停止 職務,因警員是不能進入,大隊便轉換由當地 保安負責護送到拍攝場地,該處牆壁上有彈 孔,據説之前發生過械鬥,幸而他們到場時沒 事發生。家輝更笑言:「未知是否保安費付得 準確,可以安安樂樂拍攝。」

阿余笑指場場打到死

阿佘笑指上次電視演「釘姐」已經去到好 ,有搞笑、親情同愛情,這次是發揮動作潛 質,場場打到死,不然沒人出來救自己,有三 分一時間是化受傷妝,今次打得好慘,與此同 時阿佘有不少風馳電掣場面,還要駕電單車片 車。家輝聞悉後知道武指是錢家樂,即憐香惜 玉笑罵對方:「有冇搞錯,我投訴他。」阿佘 承認打得「好甘」,但不關錢家樂事,只是劇 情需要,不過就不停打,幸而沒真正試過流



,也提醒自己小心。

而鎮宇在片中亦有不少槍林彈雨場面,他笑 言今晚會去同班武師吹水,其實他們「幾八 婆」,但可從他們身上學懂如何保護自已,總 之拍開槍戰鏡頭好專業,熄機後是師奶一名。

張天愛

見男神王大陸緊張

香港文匯報訊(記者 李思穎)王大陸、張天 愛、任達華在影視博覽宣傳電影《鮫珠傳》,任 達華笑言在戲中不是地球人,這部片也不是在地 球拍,是在火星拍,這年代可以天馬行空,可以 色香味俱存,我是來自火星的。王大陸透露在片 中不少動作鏡頭,希望不要受傷。問到跟前經理 人柴智屏解約一事已處理妥當嗎?其現任經理人 即作阻檔,着記者問回電影的問題,不過王大陸 大方表示已處理好,會專心拍好戲,這次是自由 身後的首部電影。片中跟張天愛有親咀戲嗎?他 避談説:「會好長時間碰在一起,平時動動手動 動腳。」而張天愛面對男神王大陸表示很緊張。

同場陳小春和林家棟為《樹大招風》宣傳,家 棟在訪問期間不停投訴在片中的賊仔角色很霉 只是得一把刀仔,反見同樣扮演大賊的小春可以 揸靚車,抽雪茄、用M16步槍,真有天淵之別, 直指監製杜琪峯好錫小春。小春就得戚指連動作 鏡頭也沒有,只有場拉拉扯扯鏡頭,但小春承認 故事有野史成分。憑着一把刀仔走天涯的家棟被 形容短小精悍,他認同説:「係呀,小春係大而 無當,哈哈。|

趙文卓和洪金寶合拍《戰神戚繼光》,趙文卓 首度跟洪大哥合作,覺得很過癮,以前都有見過 面,不過今次算是第一次在電影合作。

有份參演電影《追捕》的日本型男福山雅治因 未能到場,他有拍片支持,他在片段先以廣東話 自我介紹,又開心表示今次在大阪舞台拍攝,很 喜歡這個城市,一定會好好招待各演員,很期待 跟張涵予和吳宇森合作,張具有壓場感,吳選在 日本取景令他好有幹勁。



■王大陸、張天愛、任達華在影視博覽宣傳電影 《鮫珠傳》 香港文匯報記者莫雪芝 攝



工作接踵而來

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳業坤(坤哥)與李 佳芯(Ali)昨日出席《東港城×TOMICA 未來世 界》活動,並和新鴻基地產代理有限公司租務部 總經理鍾秀蓮、萬信有限公司高級市場推廣經理 葉凱欣一起舉行揭幕儀式,同場還有張啟樂做主 持,而坤哥與Ali又即場玩玩具車遊戲。

真車,他説:「我有dream car的,很貪心想要自 私車,例如保時捷,因為比較年輕,不過我暫時 未有瘋狂的本錢,玩住玩具車先。」

坤哥透露復活節已排滿商演工作,其間亦出席 了多個周年晚宴活動,觀眾的反應也非常熱情, 猶如開個唱做主角一樣。自爆紅後,坤哥的工作 接踵而來,酬勞亦有微調,他笑説:「要配合通 脹,都開心的,(母親可有要求多給家用?)母親很 隨機的,不夠就會問我拿。(會否隨機俾錢母親?) 知道家中開支大,有時都會俾。」他又表示很期 待下星期派的新歌,歌曲由黃偉文填詞。

李佳芯樂被封為「奸后」

Ali近日在劇集《潮流教主》的演出獲讚賞; 更被封為「奸后」,對此她認為是好。Ali 説: 「之前被封為『狐狸精』,自己也不想局限在某 稱號,今次的角色雖然很衰,但有人讚,都是 得到認同,我都想要多些稱號。」她希望將來

喜。問到她被封「奸后」,緋聞男友陳炳銓可有 安慰?Ali只説:「自己沒有不開心,加上身邊朋 友看過劇集也覺ok。」避談男友。

近日Ali與羅家良合作新劇,她表示跟嘉良合作 很自然舒服,私下又很喜歡講笑,是個很好的對 坤哥透露童年時都有玩玩具車,長大後就想買 手。一劇接一劇的她,被問到工作如此忙碌,豈 不是沒有時間拍拖?Ali直言:「拍劇緊要過拍 拖,朋友家人都了解。」她謂由去年暑假開始至 今一直在拍劇,已習慣了忙碌的生活模式,但之 後都會同朋友食飯



■坤哥和李佳芯於 現場大玩遊戲



陳庭威對亞視停播感可惜

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳庭威、劉錫賢、蔡國 威、袁潔儀、張家瑩昨日到會展影視展出席由中國 3D舉行 (Grace)將再次擔任博愛司儀,她表示心情 的《亞視永恆經典回歸發佈會》,大會宣布已購下亞視經 很緊張,怕會有甩漏。問到白色情人節怎 典劇集包括《鱷魚淚》、《天蠶變》、《大地恩情》 《IQ成熟時》及《浴血太平山》等十多部,經數碼修復後 再度推出市場,河國榮特別前來高歌一曲《亞視永恆》以

久未在港露面的陳庭威表示長在內地生活,早前替北京 電視台拍攝主旋律的人物傳劇集,在個半月內拍攝400多 場戲。多年來仍是單身的陳庭威笑言沒時間拍拖,感情事 會隨緣,最重要是生活自由和健康快樂。提到亞視月底完 結播放,陳庭威也是從朋友口中得知確實日期,對亞視結 束播放感可惜,他説:「最懷念當然是林伯(林百欣)年 代,他是惟一一個大老闆,蝕20多億仍堅持出糧給員工,



陳凱琳與男友夾期去旅行

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳凱琳 樣與男友鄭嘉穎慶祝? Grace 開心地透露 收到男友送的十二支玫瑰花,因為之前她 去了加拿大兩個星期,送花是有 Welcome back的意思。問到男友是否經常 送花給她?Grace甜笑説:「間中都有, 都浪漫。(最浪漫是做甚麼?)有,但唔 想透露。」問到之後有何工作? Grace 表 示都是做綜藝節目,希望有時間可與男友 去熱帶地方旅行,因為香港太冷,但要與 男友夾期。

容祖兒長沙逛街

香港文匯報訊(記者姚進長沙報道) 昨日,《我是歌手》官微晒出容祖兒在長 沙逛超市、遊長沙的照片與視頻,古靈精 怪的祖兒在與圍觀群眾互動時還調皮地戲 稱自己是舒淇。照片中,容祖兒在超市推 着購物車選購食材,認真挑菜的樣子像極 了鄰居家的漂亮姐姐,而突然出現在街頭 買菜其實是因為輪到祖兒做微博值日生, 來超市買食材是為了給明天來綵排的歌手

擔任奧斯卡頒獎嘉賓 李炳憲:感覺似在發夢

靜儀) 韓國男星李炳憲昨晚到銅鑼 國 3D 數碼之夜及之後舉行的首映 禮,西裝骨骨的他影相時懂得由左 至右望鏡頭,甚為合作,之後在台 聲明除了電影外,私人事及感情問

首先問到他今次演的角色有何難 歡。 度?李炳憲表示今次戲中的角色有 些搞笑及傻更更,性格有些黑暗 面,部戲中段他失去了右手,只可 用左手。而拍攝期間最令他難忘的 是加插了一場洗手間場面,令到大 家拍攝時都好開心不停笑,所以這 場戲很難忘。

完成了香港的宣傳工作及今日出 席在澳門舉行的亞洲電影大獎頒獎

有什麼角色想演?他説:「從來無 灣出席主演的電影《寒流黑金》中 這樣想,因每次接的劇本都不同, 個腦會變成白紙一張,會好公平去 演每個角色。」《寒》片去年成為 韓國賣座電影之一,他對香港票房 上接受傳媒訪問,訪問前大會事先 又有何期望?李炳憲認為亞洲任何 一個國家都是一樣,只是文化及觀 點上有少許差異,希望大家會喜

> 早前李炳憲擔任奧斯卡頒獎嘉 賓,他更是韓國首位演員擔任奧斯 卡的頒獎嘉賓,他形容感覺似在發 夢:「感覺好突然及驚訝,亦是作 為演員的光榮,因奧斯卡是每個明 星夢寐以求的地方,能夠同多位優 秀演員及導演一起,好像發夢般開

今日在澳門的亞洲電影大獎頒獎 禮後,他便返回韓國拍攝兩部韓國 禮,李炳憲有份入圍角逐影帝,問 喜其他得獎者。」



到他對得獎的信心,他說:「誰得 獎都不緊要,覺得演員不是為攞獎 拍戲,能被提名及跟多位優秀演員 一齊已好開心,自己已準備心情恭